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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

COLÉGIO TÉCNICO INDUSTRIAL DE SANTA MARIA

ATA DA SESSÃO N° 023 DO COLEGIADO DO CST EM ELETRÔNICA INDUSTRIAL

Às treze horas e quarenta e cinco minutos do dia vinte e cinco de maio de dois mil e vinte e três, em
formato híbrido (on-line através do Google Meet e presencial na sala 207 do Prédio 5D), realizou-se
a 023ª Sessão do Colegiado do Curso de Tecnologia em Eletrônica Industrial, com a presença dos
seguintes  conselheiros: Douglas  Camponogara,  Guilherme  Felipe  Soares, Jonas  Roberto  Tibola,
Leandro Roggia, Rodrigo Varella Tambara e Saul Azzolin Bonaldo. Iniciada a sessão, o presidente do
Colegiado, professor Douglas Camponogara, saudou a todos os presentes, e passou aos itens da
pauta,  na  seguinte  sequência:  Possibilidade  de  apreciação  de  chapa  única  aos  cargos  de
coordenador e coordenador substituto do curso e Assuntos gerais. 1) Possibilidade de apreciação
de chapa única aos cargos de coordenador e coordenador substituto do curso:  Douglas informou
ao  colegiado  que  houve  apenas  uma  chapa  inscrita  para  disputar  a  coordenação  do  CST  em
Eletrônica Industrial. A chapa é composta pelo candidato a coordenador, Douglas Camponogara, e
o candidato a coordenador substituto, Rodrigo Varella Tambara. A comissão eleitoral, nesse caso
chefiada pelo professor Murilo Cervi, permite que a votação não aconteça se houver apenas uma
chapa inscrita, desde que o colegiado do curso aprove esse resultado. Posto em votação, a chapa
única foi aprovada por unanimidade. 2) Assuntos gerais: Douglas apresentou o discente Guilherme
Felipe Soares ao colegiado. Guilherme era representante substituto dos discentes,  entrando no
lugar de Conrado Gomes Marques, o qual já se encontra formado, sendo por isso encerrada a sua
participação neste colegiado. Sem mais assuntos a tratar, o presidente do Colegiado agradeceu a
presença de todos, encerrou os trabalhos e eu, Douglas Camponogara lavro esta ATA, que após lida
e aprovada, será assinada pelos conselheiros presentes.
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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

COLÉGIO TÉCNICO INDUSTRIAL DE SANTA MARIA

ATA DA SESSÃO N° 023 DO COLEGIADO DO CST EM ELETRÔNICA INDUSTRIAL

Às treze horas e quarenta e cinco minutos do dia vinte e cinco de maio de dois mil e vinte e três, em
formato híbrido (on-line através do Google Meet e presencial na sala 207 do Prédio 5D), realizou-se
a 023ª Sessão do Colegiado do Curso de Tecnologia em Eletrônica Industrial, com a presença dos
seguintes conselheiros: Douglas Camponogara, Guilherme Felipe Soares,  Júlia  Gattermann  de
Barros, Jonas Roberto Tibola, Leandro Roggia,  Rodrigo Varella Tambara e Saul Azzolin Bonaldo.
Iniciada a sessão, o presidente do Colegiado, professor Douglas Camponogara, saudou a todos os
presentes,  e  passou aos  itens da pauta,  na seguinte sequência:  Possibilidade de apreciação de
chapa única aos cargos de coordenador e coordenador substituto do curso e Assuntos gerais.  1)
Possibilidade de apreciação de chapa única aos cargos de coordenador e coordenador substituto
do curso: Douglas informou ao colegiado que houve apenas uma chapa inscrita para disputar a
coordenação do CST em Eletrônica Industrial. A chapa é composta pelo candidato a coordenador,
Douglas  Camponogara,  e  o  candidato  a  coordenador  substituto,  Rodrigo  Varella  Tambara.  A
comissão eleitoral, nesse caso chefiada pelo professor Murilo Cervi, permite que a votação não
aconteça  se  houver  apenas  uma  chapa  inscrita,  desde  que  o  colegiado  do  curso  aprove  esse
resultado. Posto em votação, a chapa única foi aprovada por unanimidade. 2) Assuntos gerais:
Douglas apresentou o discente Guilherme Felipe Soares ao colegiado. Guilherme era representante
substituto dos discentes, entrando no lugar de Conrado Gomes Marques, o qual já se encontra
formado, sendo por isso encerrada a sua participação neste colegiado. Sem mais assuntos a tratar,
o presidente do Colegiado agradeceu a presença de todos, encerrou os trabalhos e  eu, Douglas
Camponogara lavro esta ATA, que após lida e aprovada, será assinada pelos conselheiros presentes.
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